

# Jueces rechazan conocer casos de reos políticos

Los tribunales comunes se están mostrando incompetentes para conocer de los diferentes casos de reos políticos que les presentan.

Lo anterior fue informado ayer en los tribunales de justicia, explicándose que los Cuerpos de Seguridad han estado consignando a los tribunales comunes, desde que fue suspendido el Estado de Sitio, a muchos reos políticos.

Como es sabido, con la suspensión de las garantías constitucionales, el Decreto 50, que establece que los casos políticos deben ser conocidos por los tribunales

militares, ha quedado en suspenso y es por ello que dichos reos, son consignados a los tribunales comunes, pero hasta el momento, se informó, estos últimos solamente los reciben, debido a que, por corresponder los delitos cometidos a fechas en que aún estaba en vigencia el Decreto 50, los jueces comunes se ven en la obligación de declararse incompetentes y trasladarlos a los juzgados militares, para que sean éstos los que conozcan de esos delitos.

Uno de los últimos casos ocurridos, se —Pasa a la página 5—

## Seminario sobre construcción de vivienda popular

La construcción de la vivienda popular por la vía del cooperativismo, es el tema principal que desarrollará en un seminario, el Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCOOP).

La Lic. Clara Rico Martínez, presidenta de la institución, informó que dicho evento se efectuará del 3 al 6 de marzo próximo, en el Hotel Presidente, al cual han sido invitadas institu-



—Pasa a la página 9—

**CONTROLAN CALIDAD.** Inspecciones diarias llevan a cabo en los establecimientos que expenden productos lácteos y sus derivados en todo el país, los técnicos del Centro de Desarrollo Ganadero y Región II, con el propósito de que la población consuma leche de óptima calidad.

## Sanidad Vegetal controla plagas

Evitar el ingreso de enfermedades inexistentes en el país, es objetivo de la División de Sanidad Vegetal, de Defensa Agropecuaria del MAG.

Así lo informó el Ing. Plutarco Elias Echegoyén, jefe de Sanidad Vegetal, al referirse al posible ingreso de enfermedades que atacan a las plantas y vegetales, productos y subproductos de las mismas, indican-

—Pasa a la página 5—

## Informan precios varios productos

Los promedios de cierre de precios futuro del café, azúcar y algodón durante la semana del 9 al 13 del mes en curso, da a conocer el MAG.

Según informa, para esta semana, los precios del café en el mercado mundial promediaron 129.20 dólares quintal siendo éste inferior en 2.05 dólares observados la semana anterior.

Refiere que el comercio,

—Pasa a la página 5—

# Ya se da protección al bosque seco San Diego

La preservación de los bosques es fundamental en la lucha contra la deforestación, declaró el viceministro de Agricultura y Ganadería, don Gregorio Elias Valladares.

Esa afirmación la hizo al referirse a la protección que se le está proporcionando al Bosque Seco Caducifolio de San Diego, situado alrededor de Lago de Güija, en jurisdicción de Metapán.

Según informó, ya el MAG ha tomado las medidas del caso para detener la tala indiscriminada a que estaba siendo sometido, de parte de personas inescrupulosas que no miden, dijo, las consecuencias del daño provocado a estas reservas forestales únicas en El Salvador.

El viceministro Vallada-

res, puso de relieve la importancia que tienen para el país los recursos forestales, los que deben manejarse, dijo, en forma sostenida y científicamente.

El funcionario expresó que se aplicarán sanciones a todas aquellas personas que dañen los recursos forestales del país, de conformidad con las disposiciones legales que establece la Ley Forestal vigente.

Subrayó que en un proyecto financiado por el PNUD en El Salvador, se están introduciendo medidas de conservación forestal en zonas afectadas por el conflicto armado. Concretamente, el viceministro Valladares identificó el departamento de Cabañas, donde actualmente ha sido

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

**JURAMENTACION (Santa Ana).** El capitán Julio Dennis Díaz Guillén, director de la Policía Nacional, de esta ciudad, juramentó a la nueva directiva de CO-

**NESVI, electa para el periodo de dos años.** Los nuevos directivos llegan a sus cargos, con mucho entusiasmo y dispuestos a trabajar por resolver los problemas de tránsito, señalados por los santanecos,



**CONGESTIONAMIENTO (Sonsonate).** Enorme congestión de vehículos, se forma en la intersección de la 4a. Calle Poniente y 3a. Avenida Sur, sector del Mercado Central de esta ciudad. Las ven-

dedoras ambulantes que se sitúan en ese lugar, están expuestas a ser arrolladas, por el intenso tráfico de vehículos de toda clase. Por tal motivo, los interesados piden a la Policía Nacional su atención a ese problema.

## Adiestramiento a jóvenes ofrecen Muchachas Guías

Más allá del programa recreativo que ofrecen otras agrupaciones, el Guidismo proporciona un verdadero adiestramiento para la joven; re.a a la muchacha para cumplir la Ley Guía en la vida diaria.

Así lo manifiestan voces de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, una institución formativa al servicio de la comunidad, que promueve el guidismo, como un movimiento de adiestramiento dedicado a la formación de las futuras ciudadanas del mundo libre.

—Pasa a la página 9—



**SOBERANA (Morazán).** La Señorita Carmen Aida Ventura Lagos, reina de los festejos y carnaval febrerinos de Jocoro, en el departamento de Morazán, preside los distintos eventos que se desarrollan en esa población.

# Demolerán mercados que destruyó terremoto

Demoler los mercados destruidos por el terremoto, construir galeras y trasladar a los comerciantes, proyecta la Municipalidad de San Salvador.

Con la ayuda de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) y de otras fuentes de financiamiento internas y externas, el plan comprende reinstalar provisional-

mente en galeras a todos los comerciantes de los mercados que fueron afectados por el terremoto.

Se indica que solamente en la demolición del mercado San Miguelito, podrían gastarse de 800 mil a un millón de colones. Por lo tanto, para comenzar los trabajos de reconstruc-

—Pasa a la página 26—

# Obreros calificados reconstruirán el país

La reconstrucción de El Salvador en corto plazo, se logrará con la mano de obra de nuevos obreros calificados, dijo ayer el viceministro de Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama.

El funcionario viajó ayer a Santiago Nonualco, para presidir la clausura de un

curso de albañilería, impartido a la comunidad por técnicos del INSAFORP.

En esa ocasión manifestó que "los enemigos de nuestra patria están terminando su obra destructiva, la cual detendrán los actuales héroes que luchan por sal-

—Pasa a la página 5—

# Comisión Revisora no hizo reformas Códigos

Las reformas al Código Penal y Procesal Penal, no fueron elaboradas por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Lo anterior lo afirma el Dr. José Ernesto Cróllo, secretario ejecutivo de la Comisión, quien señala que el anteproyecto de reformas al Código Penal y Procesal Penal presentado a la Asamblea Legislativa, a iniciativa del Presidente

de la República y por medio del Ministro de Justicia, referente a las figuras delictivas de secuestro, extorsión y comercio clandestino de drogas, no es un anteproyecto elaborado por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Que la presencia en la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de

—Pasa a la página 7—

# 38 millones AID más en reconstruir viviendas

Treinta y ocho millones 900 mil colones han sido desembolsados ya por el Ministerio de Planificación, como nuevo aporte de AID, en créditos para reparación de viviendas y restauración de micro y pequeña empresas dañadas por el terremoto último.

Dicha cantidad, se explicó, se dividirá en 28 millones de colones para daños en vivienda y 10.9 millones de colones para restauración de micro y pequeña empresa.

Se explicó, que la continuación de los aportes de AID y de los préstamos del

sistema bancario a sus usuarios, ha sido posible después de minuciosa auditoría en los fondos otorgados en la primera etapa del plan, la que concluyó satisfactoriamente.

Como se ha explicado muchas veces, se dijo, las facilidades de pago e intereses bajos de estos créditos, provocó que muchas personas ajenas a las necesidades de las personas afectadas por el terremoto, presentaran solicitudes con datos falsos, tratando de sorprender a los bancos e instituciones de ahorro y préstamo en el

—Pasa a la página 9—